
                  COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE  

                   DU 8 NOVEMBRE 2013 
 

 

1) EFFECTIFS, REPARTITION ET PRESENTATION DE L’EQUIPE 

Un tour de table pour présenter les parents élus et l’équipe qui n’a pas 

changé, sauf pour les compléments de Mmes Pasquier et Espinat. 

Mme Benedetto prend le CP en charge le mardi, Mme Poignant assure la 

décharge de direction le jeudi. 

Mme Pasquier  CP = 20 élèves    Mme Wantiez CP = 21 élèves  

 M Hotoïan  CE1 = 30 élèves  Mme Courvoisier CP/CE1 = 24 élèves ( 12+12) 

Mme Espinat CE2 = 30 élèves  M Bullou CM1 = 29 élèves 

Mme Parisot CM2 = 25 élèves  Mme Guilbert-Amice = 25 élèves 

Soit un total de 203 élèves. 

 

2) REUNIONS DE RENTREE 

Il y a eu   dates proposées de façon à ce que les 8 classes ne se réunissent 

pas toutes en même temps. Nous essayons dans la mesure du possible de 

proposer plusieurs dates mais on ne peut pas prévoir 8 réunions avec 8 

dates différentes. 

 

3) REGLEMENT INTERIEUR 

Lecture est faite et des ajouts sont proposés et adoptés. 

Le règlement sera distribué à chaque élève et devra être signé par lui et 

ses parents. 

 

4) RASED 

Mme Träsch, psychologue scolaire, présente le Réseau d’Aides 

Spécialisées aux Elèves en Difficulté. C’est un dispositif ressource dont 

l’objectif est de prévenir les difficultés et d’apporter des aides 

spécifiques. Notre réseau d’aides intervient sur 8 écoles et est composé 

de 3 personnes : 

Mme Boulai, maître E, enseignante spécialisée à dominante pédagogique. 

Mme Dudrat, maître G, enseignante spécialisée à dominante rééducative. 

Mme Träsch, psychologue scolaire 

Le RASED intervient à la demande des parents ou des équipes 

enseignantes. Une plaquette est mise à la disposition des familles, avec 

toutes les modalités de son fonctionnement. 

 

5) ACTIVITES PEDAGOGIQUES COMPLEMENTAIRES 

 



Elles se déroulent par groupes restreints d’élèves. 

Elles sont là pour permettre : 

- une aide aux élèves rencontrant des difficultés dans leurs 

apprentissages 

- une aide au travail personnel 

- la mise en œuvre d’une activité prévue par le projet d’école, le cas 

échéant en lien avec le PEDT. 

Le volume horaire consacré par l’enseignant aux élèves est de 36 heures 

annuelles. Nous avons choisi de faire 3 séances de 40mn par semaine 

jusque fin décembre et 2 séances de 40mn jusqu’ en avril.  

Pour l’instant ce sont des activités de soutien qui ont été mises en place. 

 

6) ENSEIGNEMENT DE L’ANGLAIS 

         Tout le cycle 3 bénéficie de 2 séances par semaine. 

         Mme Pasquier enseigne l’anglais aux CE2 de la classe de Mme Courvoisier ,            

         qui enseigne lecture et musique aux CP. 

         Mme Parisot enseigne l’anglais aux 2 CM2, Mme Guilbert-Amice enseigne la 

         géographie.    

          Mme Espinat et M Bullou enseignent l’anglais dans leurs classes  

         respectives.     

  

7) EPS et USEP 

Tous les élèves vont une fois par semaine au gymnase avec leur enseignant 

et l’intervenant sportif. 

Tous les élèves se rendent à la piscine une fois par semaine . 

Toute l’école est affiliée à l’USEP , association sportive scolaire , qui 

organise des rencontres sportives ( badminton, gymnastique, danse, 

ultimate, athlétisme…) 

 

8) INITIATION INFORMATIQUE ET JEU D’ECHECS 

M Chéron initie les classes du cycle 3 + la classe de CE1 au jeu d’échecs. 

Ce qui permet aux classes ainsi dédoublées de s’initier à l’informatique ou 

de pratiquer des activités différentes en petits groupes. 

L’imprimante a été achetée et est installée. 

 

9) Plan de Mise en Sécurité 

C’est un dispositif qui devrait être utilisé en cas d’incident majeur 

(catastrophe naturelle ou autre) . Cette situation de confinement dans 

l’école et de protection des élèves a été préparée( dossier et matériel) Un 

exercice au niveau de la circonscription aura bientôt lieu. 

 



10)  RYTHMES SCOLAIRES 

Aucune solution satisfaisante n’a été trouvée. 

 

11) CLASSES DECOUVERTES 

Il n’y aura pas de classe découverte cette année. 

 

12) SORTIES ET FETES DE FIN D’ANNEE 

Le 2 décembre, toute l’école ira au cinéma à Rambouillet, voir Amazonia.  

      La fête de fin d’année aura lieu le 6 juin à la Mare au Loup pour une soirée  

 spectacle offerte aux parents. 

Une fête spéciale pour les enfants sera programmée . 

 

13) JOUR DE RATTRAPAGE DU 2 SEPTEMBRE 

Par décision du rectorat, ce jour sera rattrapé le mercredi 11juin. 

 

14) QUESTIONS MAIRIE 

Cantine : 

Le Groupement de parents a établi un questionnaire de satisfaction qui 

sera remis aux élèves des 2 écoles élémentaires. Une boîte sera mise à 

disposition pour les récupérer . 

 

Etude : 

Il y a une dizaine d’élèves sur liste d’attente. 

 

Utilisation des locaux scolaires durant les travaux au Centre de Loisirs : 

Les travaux ont commencé. Aucune date de fin de travaux ne peut être 

donnée pour l’instant. 

 


